



琼海

5岁男童工厂内玩耍 不慎掉进滚烫热水沟

医生:伤口留疤或将造成行动障碍,不排除进行植皮手术的可能

5岁幼童工厂内不慎掉入热水沟

本报讯 4月2日,家住琼海万泉镇新市村的5岁男童小天,跟随母亲到泡沫厂里玩耍,却不慎掉入工厂里用来循环散热水的水沟内,虽然被及时拉上来,但滚烫的热水导致小天大腿以下部位严重烫伤,全身烫伤面积达30%,属深二度烫伤。记者从主治医生处了解到,经过治疗,目前小天伤势稳定,但双腿行动不便,未来仍需要一年以上的康复期,并不排除植皮手术的可能性,保守估计全部治疗费用在10万元以上。

记者 林文星

小天的母亲洪女士是琼海当地一家泡沫厂的发料工人,工厂离家只有数百米远。4月2日晚7时左右,洪女士赶去工厂工作,因儿子在家无人照顾,便一同带去了工厂,不承想却发生了惨剧。“工厂的锅炉旁边有条热水沟,孩子不小心掉下去了。”洪女士告诉记者,水沟有半米多宽,深也达半米多,流淌的是机器内排出的热水,“水温不到100℃,但也有70-80℃了。”

热水沟并未封闭,为了方便行走,仅

在水沟上铺了近两米宽的木板,小天就是从木板上不慎落入热水沟里的。洪女士介绍,当时她嘱咐小天坐在工位上不要动,随后便起身到水沟另一边接水。不料,孩子也跟着走上了木板。“我听到孩子的惨叫声,回头的时候孩子已经被工友拉起来了。”洪女士告诉记者,由于接触到滚烫的热水,小天的双腿迅速红肿并不断恶化,人也出现了轻度休克症状,情况不容乐观。

全身烫伤面积达30%,属深二度烫伤

在工友的帮助下,洪女士通知了家人,并带着孩子迅速赶到琼海市人民医院,简单包扎后连夜转到海口的解放军187医院,住进了重症监护病房。接连四天,洪女士和家人一直守在儿子的病房外,“输血就输了几十袋。”进到重症监护室探望时,洪女士几乎都不敢看儿子的双腿,“从大腿一直到脚,皮肤全部都溃烂了。”

经过诊断,小天全身烫伤面积达30%,属深二度烫伤。用药治疗后,伤势稳定下来,并转到普通病房。昨日下午,记者来到了小天所在的病房看到,为防止皮肤接触损伤,小天穿上了特制的紧身裤。情绪也比较稳定,没有哭闹,但走路

时左脚仍有些不便。据主治医生陈医生介绍,目前男童伤口已无大碍,接下来最重要的是预防疤痕增生和康复锻炼。

“肯定是会留疤的,如果疤痕位于腿脚关节处,会造成行动功能障碍,那就必须做植皮手术了。”陈医生表示,新生的皮肤呈现黑紫色的部位都有可能出现疤痕,但目前还无法确定具体位置。记者从洪女士处了解到,截至目前,小天的治疗已经花费了6万多元。而据陈医生介绍,接下来一年时间都属于疤痕的修复期,仅用药治疗就需数万元,如果做植皮手术,费用会更高。此外,抗疤药物多属于自费,无法报销。

工厂负责人:将与男童家属协商补偿

洪女士表示,她带孩子进入工厂确有不对,但厂内热水沟未做好封闭,存在隐患,去年已有工人脚部被烫伤,但却未做进一步防范措施,这才有了此次事故,工厂应该承担起一部分责任。

随后,记者也联系到了该泡沫厂的负

责人魏先生。他表示,此前已多次告知洪女士不要带孩子进入工厂,以免发生危险,可意外还是发生了。“现在讨论谁的责任也说不清,只能说先治疗,再协商补偿。”魏先生表示,他曾提出一次性补偿3万元,但洪女士一家未接受,后续将继续进行协商。



小天的腿烫伤严重(图片由家属提供)

本报讯 梁川(化名)和其他3人名下有两栋别墅。2017年4月,案外人王某国未经梁川等4人同意,私自伪造《公证书》和《授权委托书》等相关材料,向海口市国土局申请办理房产变更登记,将两栋别墅转让至海口市琼山区凤翔街道办事处名下,经海口市国土局审核同意为凤翔街道办事处颁发了不动产权证书。梁川等人发现后,将海口市国土局告上法庭,请求撤销颁证行为。昨日上午,经秀英区人民法院审理,当庭确认海口市国土局的颁证行为违法。

记者 吴兴 通讯员 李娇萍

男子持伪造材料 竟成功过户他人别墅 海口市国土局 被告上法庭

法院:国土局的颁证行为违法,但颁发的不动产权证书不予撤销

2017年4月,案外人王某国在未经梁川等4名原告的同意下,私自伪造《公证书》《授权委托书》等相关材料,将登记在4原告名下的两栋别墅转让给海口市琼山区凤翔街道办事处,并向海口市国土局申请办理变更登记至海口市琼山区凤翔街道办事处名下。海口市国土局经审核同意,为海口市琼山区凤翔街道办事处颁发了不动产权证书。

4名原告认为,海口市国土局未经同意便将他们名下的房产办理转移登记给他人的行为违法,严重损害其权益,遂诉至秀英法院请求撤销被告的颁证行为。

该案承办法官李会勤通过反复阅卷梳理,考虑到本案处理结果与案外人王某国有法律上的利害关系,依法追加其作为本案第三人参加诉讼。

秀英区人民法院认为,王某国未经产权人授权同意,私自伪造公证书、委托书将4名原告的涉案房产转让给第三人海口市琼山区凤翔街道办事处,而被告在办理产权转移登记过程中,未尽审慎义务,造成原告房产“被”转移登记至海口市琼山区凤翔街道办事处名下,其颁证行为认定事实不清,主要证据不足,依法应予以撤销。鉴于第三人凤翔街道办事处通过正常房产交易程序,在支付合理对价后取得涉案房产,并占有使用,应认定为善意取得,其合法权益依法应得到保护,故依法判决确认海口市国土局的颁证行为违法,但被告颁发的不动产权证书不予撤销,同时告知4名原告,如因此遭受的损失可另行诉讼解决。

4月28日,由海南现代科技集团和上海喜盈门集团共同打造的喜盈门【文昌】建材家具生活广场建成开业,并实现开业商家全面入驻。喜盈门项目作为文昌首个开业的建材、家具大型主题商业综合体,将在提升文昌商业供给侧改革,创新商业模式及推动海澄文一体化商业消费升级上,发挥重要作用。

现代集团继在2016年投资兴建海口喜盈门后,此次再次把喜盈门落户文昌航天·现代城,就在于其着力推动海南传统商业转型升级,推动区域经济协同发展的战略雄心和责任担当,同时

文昌首个建材、家具为主题的大型商业综合体 喜盈门【文昌】建材家具生活广场开业 推动区域消费转型升级

也是看中了航天·现代城在文昌的产业优势。

据海南聚龙投资控股有限公司总经理符传军先生介绍,喜盈门【文昌】建材家具广场依托文昌主城区庞大消费群优势,辐射周边多市人口,为上百万人群的装修、购物、休闲、娱乐需求积极担当。作为海南建材家具行业的前驱

者,喜盈门突破传统商业运营模式,以“互联网+休闲体验式”的线上线下O2O一站式服务全新商业模式寻求突破,朝着“个性化、主题化、体验式”方向靠近,对购物环境、功能布局、建筑结构、配套服务方面进行全方位革新,现代化的软硬件环境,为文昌人民呈现超五星级的购物环

境、国际国内一线名品和最优质的售后服务,以其“互联网+休闲体验式”的升级商业模式给消费者带来最完美的细节体验,众多大牌共同助力喜盈门,将给文昌人民带来更多品质上的提升,享受更高端更全面的消费方式和定制化、个性化服务,让文昌人始终走在时尚前沿!

喜盈门【文昌】建材家具生活广场总建筑面积达6万㎡,商场配备了上千个停车位,宽敞明亮的购物环境,严整的商业布局,人性化的购物空间,全力打造五星级购物体验环境。

(郭得印)

打造全国唯一航天超算中心,建设海南国际航天城 ——文昌“航天超算中心”项目盛大启动

4月28日上午,由海南现代科技集团、青岛万国云商互联网产业有限公司主办,海南聚能云商科技投资有限公司和海南聚龙投资控股有限公司联合承办的文昌航天超算中心暨航天大数据产业集群项目(以下简称“航天超算中心”)启动仪式在文昌航天·现代城隆重举行。

据介绍,“航天超算中心”项目规划建筑面

积约为3万㎡,分两期进行开发。一期将于今年11月开工建设,2020年底前建设完成并投入使用;二期项目将于2020年开工,在2023年建成并投产。项目建设核心内容为“一心四园二区”。“一心”:即航天超算中心;“四园”:即航天信息科技、航天空间信息、航天装备设计、航天生命科学四大产业园区;“二区”:即航天产业发

展共享功能区、航天总部经济核心区。

“航天超算中心”项目将以“建设航天科技创新基地,打造空间科技创新战略高地,建设海南文昌国际航天城”为目标,以“自主可控”的超算软硬件技术平台和文昌航天发射能力及航天产业资源为依托,打造全国唯一的航天超算中心,形成国际航天城航天信息基础设

施核心平台,从而为卫星发射、商业航天、空间信息、遥感遥测、航天科创、生命科学、装备制造以及终端制造等航天新兴领域提供超级计算及大数据分析能力,并逐步形成航天大数据产业集群,推动文昌乃至中国航天产业迈入发展快车道。

(郭得印)